



5万元落在出租车上,这钱悬了?

还好,马大哈遇到两位好司机:一个不接生意寻失主,一个载着失主找的哥

4月8日下午,泰州姜堰人林承相不慎将5万元现金遗失在出租车上。因为忘记订票又记不得车号,林承相满心以为这笔钱悬了。还好他遇到了两位好司机,最终这笔钱失而复得。

石磊 赵卫军 吴文锋



►因为这次助人为乐,两位司机丁金春与窦银书(右)结成了兄弟
石磊 摄

马虎 5万元现金落出租车上

8日下午1点钟左右,林承相从大伦镇打车往野车站赶,因为之前和无锡一家小商店谈妥转让事宜,他便带着钱和卡准备去完成转让手续。谁知下车太匆忙,一个布包被落在出租车后座上,里面有5万元现金,以及有13万多元存款的银行卡。

“急着赶车,到了站就往下跑,等拿钱买票的时候才发现包

没拿,这时出租车早就不见了。”林承相一下子慌了,这可是他全部身家,于是一路向出租车离开的方向狂奔,这时第一位好心的司机窦银书出现了。当时窦银书正带着生病的妻子去姜堰中医院看病,看到焦急的林承相他主动停车,询问原因。

“你有病,不能颠,先下车在这等我,马上回来接你。”得知事

情的经过后,窦银书二话不说跟妻子商量,然后拉上林承相去追出租车。可林承相连出租车的颜色和型号都记不清,两人一直追到姜堰城区汽车站,也没找到落包的出租车。

“别着急,我带你去巡防大队。”窦银书说,因为巡防大队管理全姜堰的出租车,在那边或许能找到相关线索。

意外 两司机认兄弟

丁金春刚交完钱,就碰到满头大汗找来的林承相。“欣喜若狂!”林承相说,看到丁金春在巡防大队,他就清楚钱不会丢了。“谢谢!谢谢!”一边是好心的哥丁金春,一边是将生病妻子丢在路边的窦银书,林承相不停地用这个词表达自己的感激。

钱失而复得后,不管是丁金春还是窦银书,都拒绝了林承相的酬谢,甚至连车费都不肯收。

而戏剧性的一幕发生在4月9日。丁金春和窦银书两位好心司机当天在接受记者的采访时一见如故,窦银书甚至要求和丁金春认个兄弟:“我比你小,不嫌弃的话,我喊你一声‘哥哥’!”

“不义之财不贪,助人为乐,能到这样的兄弟绝对是一辈子的福气。”窦银书表示。

着急的哥发现失物寻失主

与此同时,另一个司机也正焦急万分,这人就是的哥丁金春。他将林承相送到汽车站后,又送一名中年乘客去人民南路,在乘客付钱时他发现了后座上的布包。经过确认,丁金春认定布包是先前下车的林承相丢的。打开布包,丁金春发现里面除了有好几

摞钱,还有银行卡。

“我原本是请中年乘客跟我一起寻找,也好做个见证。”丁金春说,那名乘客表示有事,于是他就从城区往钱野车站开,五六公里的路开了好几趟,结果愣是没找到失主。

“路上有人招手我也没带,这

么多钱在我车上,失主着急,我也急。”丁金春说,后来实在找不到人,他在下午两点钟左右来到姜堰公安巡防大队,将布包交给了巡防民警,“丢了东西肯定会报警的。”丁金春说。

经过清点,包里有5万元现金和几张银行卡。

说好前年交房,现在还没完工

淮安一楼盘让人等到崩溃

林先生2010年9月在淮安恒和花园购买了一套房,合同约定2011年12月31日交付。本以为可以如期入住,结果到现在房子还没完工。

业主:交付期一延再延

恒和花园是由淮安恒和置业开发的,临到合同约定的收房时间了,恒和置业给林先生发来延迟交房通知,说是时间延迟到2012年5月,可到了去年5月底依然没能交房。这一次,交房日期变成了“等协调后再定”。

收房无期,林先生便与其他购房者一起向当地政府寻求帮助。据介绍,当时是由淮安市住建局协调开发商和施工方,协调结果是延迟到2012年年底交付。但到了2012年年底,房子还是无法交付。2013年春节前,林先生与其他购房者再次找到淮安市住建局,这次的协调结果是,交房日期延迟到今年6月底,

施工方自2013年3月份进场,并列出了4月1日至5月15日期间的施工进度表。

林先生表示,现在工地上几乎看不到施工的影子,“还剩下不到3个月时间,到时候能拿到房子吗?”

现场:主体工程已完工

昨天上午,记者在现场看到,恒和花园主体工程已经完工,售楼部已人去楼空。除了临街的白墙上保留着“恒和置业”的标语,现场几乎找不到“恒和花园”的相关元素。

记者进入工地后发现,楼宇之外的空地上除了散落着未经清理的建筑垃圾外,看不到任何施工迹象,但楼宇之内偶尔会传来零星敲击声。附近居民说,恒和花园从开工到现在有三年多时间了,去年春节以前工地上还很热闹,但之后就冷清了。除了看门的人之外,几乎很少看到有人进出。

“听说好像是没有钱了。”周围居民这样说道。

开发商:施工拖延致交付延期

“其实我们已经支付了70%的工程款,甚至还超额支付,但施工方却一再拖延工期,造成交付一再延期。”在接受记者的采访时,恒和置业一位王姓负责人这样说道。

据介绍,恒和花园的施工方是江苏靖江的广宇建设集团。2011年五六月份,恒和置业资金紧张,致使工程款一时间难以到位。双方协商未果后,广宇建设集团选择停工,并在2012年春节撤走了施工队伍。

“但是我们在此期间先后两次向施工方分别支付了700万元和500万元的工程款,并一再督促施工方进场施工,而且政府相关部门也多次参与协调。直到今年3月施

工方才开始进场安装电缆,但只有三五个工人在施工。按照这种进度,今年6月份又没办法交付了。”这位负责人表示。

施工方:工程款到位可按时完工

对于恒和置业王姓负责人“已经支付了70%工程款”的说法,广宇建设集团恒和花园项目负责人吴经理予以否认。他表示,恒和花园的总造价在1亿元左右,期间恒和置业仅支付了一半工程款,因为恒和置业违反了合同约定,这也是他们停工的主要原因。

但他同时也表示,目前由他们施工的项目已经差不多了,而且他们已有一个20人的班组进场施工。“只要对方按照合同办事,我们的工程可以按时完工。”吴经理说。

胡永军

揣着10把菜刀 “武疯子”见人就追

4月7日上午8点左右,连云港市灌南县李集乡大杨村村口,一名蓬头垢面、身穿黄色大衣的中年男子坐在路边,见有人靠近,他竟掏出一把菜刀追逐路过的村民,见此情形路人纷纷躲闪并报警,很快两名民警赶到将其制服。随后,民警从该男子身上搜出菜刀10把、匕首1把、手机4部以及打火机6枚。

经过近1个小时的沟通,民警只获悉该男子姓付,山东人。根据该男子的表现以及相关物证,民警发现其可能患有间歇性精神病,并确认其随身携带的刀具以及手机等物品系盗窃所得。目前,该男子被安置在当地救助站,警方正在进一步核实其身份。 王立前 封国庆 王晓宇

捡块车牌就敢挂 莽司机面临重罚

因使用假车牌照,镇江新区男子晓军(化名)被警方当场查获并面临重罚。昨天上午9时许,在大港农贸市场附近一辆福克斯轿车违停在路边,镇江新区交巡警大队民警发现该车车牌与正规车牌不同,涉嫌伪造。经检查认定,车主晓军行驶证上的车牌号与这辆轿车悬挂的号牌不一致,民警当即将其车扣。

通过查询比对,这辆黑色福克斯轿车所挂的号牌登记信息应为一辆白色比亚迪轿车,车主是安徽滁州的左某。面对民警的询问,晓军承认自己的轿车原车牌号为苏LH7***,目前悬挂的皖M3***车牌是他在新区东丰路捡的。而安徽滁州市车辆管理所也回函证明,皖M3***车牌不是他们核发的。

根据新交法规定,交巡警部门将这辆车扣,此案正在进一步调查中。

赵竹生 邵凯龙 林清智

钻门缝盗窃路边店 两个月作案六起

4月9日,高邮公安局破获犯罪嫌疑犯沈某,至此系列盗窃路边店案件告破。

2013年2月以来,高邮市城区、界首镇相继发生盗窃路边店案件,犯罪分子都选择玻璃门的商店,采用钻门缝的方式入室盗窃,窃走香烟、现金等物,价值5000余元。虽然个案损失均不大,但案件连续发生,影响较坏。很快,警方锁定盐城籍男子沈某有作案嫌疑。

4月9日,当沈某人住高邮市一旅馆时被民警抓获。经审查,犯罪嫌疑人沈某交待于2013年2月以来窜至高邮城区、界首等乡镇,借着自己身材瘦小,从对开式玻璃门(用链条锁)缝内钻入实施盗窃,窃后又钻门缝逃离现场,先后共作案6起,窃得现金、香烟等物,价值5000余元。目前,此人已被刑事拘留。 俞海娟 丁宇